# HCCloudプライバシーポリシー

本ポリシーは、個人情報取扱事業者である株式会社 HC プロデュース(以下「当社」という。)が、提供するHCCloudの名称で提供する法人・機関等の人的資本に係る情報の評価・分析・レポート作成に関するサービス(以下「本サービス」という。)の利用、または本サービスに関連して当社が取得するお客様の個人に関する情報(以下「プライバシー情報」という。)の取扱いを定めます。なお、特段の断りがない限り、本ポリシーにおける用語は、本サービスの利用規約(HCCloud利用規約)および個人情報の保護に関する法律(以下「個人情報保護法」という。)と同じ意味を有するものとします。

#### 第1条 (適用関係)

- 1 本ポリシーと、本サービスの利用規約その他の書面におけるプライバシー情報の取扱いに矛盾 または抵触がある場合には、本ポリシーの定めが優先するものとします。
- 2 本ポリシーは、連携サービスには適用されません。連携サービスにおけるプライバシー情報の 取扱いは、当該サービスの提供事業者が定めるプライバシーポリシーなどを参照ください。

## 第2条 (法令遵守)

当社は、個人情報保護法その他法律、条例、政令、規則、基準およびガイドラインなど(以下「法令」といいます)を遵守し、個人に関する情報を適法かつ適切に取り扱います。

### 第3条 (取得情報)

当社は、次のプライバシー情報を取得します。

- (1) 本人確認に関する情報: 氏名、電話番号、メールアドレス、アカウントの ID およびパスワード、所属先・勤務先等の情報(名称、住所、郵便番号、電話番号、メールアドレス等)に関する情報等
- (2) 本サービスのご利用に際して取得する情報: クッキー(Cookie)ID等のオンライン上の識別子、ご利用の端末情報、閲覧履歴その他のサービスの利用状況(アクセスログ、入力情報、IPアドレス、ブラウザ情報、ブラウザの言語設定等を含む)等
- (3) その他の情報: 当社へのお問い合わせ・ご連絡等に関する情報等

## 第4条 (利用目的)

当社はプライバシー情報を、次に掲げる利用目的の範囲内において、取得および利用いたします。

- (1) 本サービス利用時の認証および契約者・利用ユーザの管理のため
- (2) 本サービスの対価のご請求のため

- (3) 不正行為等の防止および対応のため
- (4) 本サービスの保守、管理のため
- (5) マーケティングデータの調査および分析、およびマーケティング施策の検討および実施のため
- (6) 当社または第三者の媒体において、契約者または利用ユーザの属性・行動履歴の分析に基づく興味および関心等に合わせ、当社または第三者の商品等およびサービスの提供、勧誘、広告その他のマーケティングをするため
- (7) キャンペーン、懸賞企画、アンケート実施のため
- (8) 本サービスその他の当社のサービス・商品の改善のため、ならびに新たな商品等およびサービスの企画、研究および開発のため
- (9) お問い合わせ対応または契約者または利用ユーザへのご連絡のため
- (10) 本ポリシー記載の方法による、第三者に対する提供のため

#### 第5条 (第三者提供)

- 1 当社は、次に掲げる場合を除き、当社が取り扱うプライバシー情報を、あらかじめ契約者または利用ユーザの同意を得ないでは、第三者(日本国外にあるものを含みます。)に提供いたしません。
  - (1) 法令に基づく場合
  - (2) 人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、契約者および利用ユーザの同意を得ることが困難であるとき
  - (3) 公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、契約者および利用ユーザの同意を得ることが困難であるとき
  - (4) 国の機関若しくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂 行することに対して協力する必要がある場合であって、契約者または利用ユーザの同 意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ほすおそれがあるとき
  - (5) 当社が利用目的の達成に必要な範囲内においてプライバシー情報の取扱いの全部または一部を委託する場合
  - (6) その他法令で認められる場合
- 2 第1項に関わらず、当社は、次に掲げる場合には、当社が取り扱うプライバシー情報を第三者に提供することがあります。
  - (1) 契約者または利用ユーザの興味・関心等に合わせた広告の配信およびその成果確認 並びにサービスの提供のために、それ自体では特定の個人を識別できないようにした 情報を当社と連携している広告配信事業者に提供する場合

#### 第6条 (安全管理措置)

当社は、その取り扱うプライバシー情報の漏えい、滅失または毀損の防止その他プライバシー情報の安全管理のために、必要かつ適切な措置を講じます。当社が講じる安全管理措置については第9条の窓口までお問い合わせください。

### 第7条 (開示等)

当社は、個人情報保護法の定めに基づきプライバシー情報の開示を求められたときは、ご本人からのご請求であることを確認の上で、遅滞なく開示を行います(当該情報が存在しないときにはその旨を通知いたします。)。ただし、個人情報保護法その他の法令により、当社が開示の義務を負わない場合は、この限りではありません。なお、情報の開示につきましては、手数料(1 件あたり1,000円)を頂戴しておりますので、あらかじめ御了承ください。

## 第8条 (本ポリシーの変更)

- 1 当社は、プライバシー情報の取扱いに関する運用状況を適宜見直し、継続的な改善に努めるものとし、必要に応じて、本ポリシーを変更することがあります。
- 2 前項の定めにかかわらず、法令上、契約者または利用ユーザの同意が必要となるような内容の変更を行うときは、別途当社が定める方法により、同意を取得します。
- 3 前二項の変更後の本ポリシーについては、本サービスまたは当社ウェブサイトにおける掲示その他分かりやすい方法により周知します。

#### 第9条 (お問合せ)

当社によるブライバシー情報の取扱いに関する苦情、ご意見、ご質問、ご要望その他のお問合せは、下記の窓口までお願いいたします。なお、お問合せへの対応に際しては、ご本人であることを確認させていただくことがありますので、あらかじめご了承ください。

住 所:〒100-0004

東京都千代田区大手町 1-6-1 大手町ビル 1 階, 2 階 SPACES 大手町

会社名:株式会社 HC プロデュース

メールアドレス:hitoism@hcproduce.co.jp

### 第10条 (当社について)

当社の住所および代表者その他当社に関する最新の情報は、当社ウェブサイト (https://hcproduce.co.jp/)をご確認ください。

制定 2023.11.24 株式会社 HC プロデュース